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Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Verschillen berekenen
Alexander en Stefan bouwen met hun bouwstenen torens.
Alexander neemt 6 bouwstenen en Stefan 8 bouwstenen.

Alexander Stefan

De beide torens zijn van verschillende hoogte = 
er is een verschil!

6 = 8

6 +        = 8

8 = 6

8 -        = 6

8 - 6 =

Stefan heeft      
stenen meer gebruikt!

Alexander heeft
stenen minder gebruikt!

Het verschil 
is          stenen!
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Werkblad

De oplossing en zeer veel andere werkbladen om gratis te downloaden: 
www.aduis.nl. Neemt u een kijkje.

Verschillen berekenen
Bereken de volgende voorbeelden op 3 verschillende manieren:

Lisa weegt 35 kg. Manuela weegt naar 23 kg.1

2

3

Antwoord:

Antwoord:

Antwoord:

Florians schooltas kost € 85. De schooltas van Melanie € 50.

In groep een zitten 8 meisjes.
In groep vier zitten 15 meisjes.

23 = 35

23 +            = 35

35 = 23

35 -            = 23
35 - 23 =




